

# 咸宁日报

XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2016年7月19日 星期二 丙申年六月十六(今日8版)

第11249期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

李建明赴通城检查指导防汛救灾工作时强调

## 应急谋远结合

本报讯 记者朱哲、通讯员敖琼报道:18日,市委书记李建明赶赴受灾严重的通城县,实地察看受灾情况,看望慰问受灾群众,检查指导防汛救灾工作。市委常委、市委秘书长王汉桥,副市长杨良锋参加检查。

17日通城县遭受特大暴雨袭击,全县3小时平均降雨超过200毫米,城区成为暴雨中心,最大降雨249.5毫米,强度历史罕见,积水平均超1米。

县城积水消退后,沉积的淤泥严重影响着群众的出行、生产和生活。在隽水大道民政局路段,干部群众正在开展灾后清淤工作。“最深处积水多深?”“积水全部都退了吗?”“灾害损失有多大?”李建明向县委县政府负责人询问灾情有关情况。他说,要迅速组织沿街商铺、居民及时清淤、除湿、保洁,尽快恢复生产生活秩序。

特大暴雨致使隽水镇柳峦村河堤多处受到不同程度的毁坏,部分河堤垮塌较重。在抢修现场,李建明详细察看了河堤水毁受灾情况,与大家共同商议河堤抢修方案。他指出,要尽快设置强制警戒线,确保周边群众安全。抓紧搭建临时通道,解决群众出行问题。迅速开展检查,排查安全隐患。要考虑长远,彻底解决河堤安全问题。随后,李建明来到城区九宫路水毁排洪沟抢险现场,督查指导抢险工作。李建明指出,水毁工程修复要坚持安全第一,统一指挥,做到应急和谋远相结合。

在沙堆镇堆山村受灾农田里,当地群众正在稻田里排涝、扶苗,开展生产自救。李建明走土埂,看望慰问受灾群众,向大家询问受灾情况。李建明叮嘱说,基层党组织和党员在关键时刻要发挥主心骨作用,组织干部和农技人员到村到户到田间地头,帮助指导群众开展生产自救,力争将损失减少到最低程度。

## 风正一帆悬

——通城县非公企业党建侧记

○涂江平 余浩

这是一块红色的土地,革命战争年代,无数共产党人为了新中国的诞生舍生忘死甘洒热血,奏响了一曲曲救民的壮丽凯歌。

这是一块创业的土地,改革开放时期,无数企业家为了经济社会的发展艰苦奋斗甘于奉献,谱写了一首首国利民的动人诗篇。

这里,就是通城县。如今,这些成功的创业者不忘初心,始终铭记今天的美好生活源于共产党,是共产党为他们施展才华提供了平台,是共产党为他们创造财富提供了机会,怀着对党的感恩

## 抓好恢复重建

在听取通城县汇报以及省市有关部门发言后,李建明说,“7·17”特大暴雨,通城受灾十分严重。省委、省政府对灾情十分关心、高度重视,省委书记李鸿忠第一时间就做好救灾工作作出重要批示,省直有关部门迅速奔赴受灾一线,指导抢险救灾。灾情发生后,通城县县政府紧急动员,积极应对,科学指挥,整个行动迅速,救灾方案科学,党员干部冲到第一线,和人民群众在一起,全力降低了灾害损失。

李建明要求,要做好灾核报灾工作,全面、客观、细致反映“7·17”特大暴雨灾害所造成的损失。要认真总结思考研究,面对超强台风雨,城市和农村如何有效应对防范。要坚持应急与谋远相结合,迅速修复排渍设施和毁损渠道等基础设施,保证行洪安全。又要立足长远,做好规划,今年遭受洪水冲击的城区地段、沟渠都要作为灾后治理的重中之重。按照“生态治

理、绿色发展”的理念,给洪水找“出路”,实现长久的治理和安宁。

李建明强调,要迅速行动,抓好灾后清理淤泥、清扫垃圾,清洗街面房屋立面和消毒防疫工作,减少因灾损失,最大力度地抓好灾后恢复工作,尽快恢复正常生产生活秩序。要高度重视并切实做好受灾群众安置工作,确保受灾群众生活保障基本实现“五有”。要加强城市供水、供气、供电、公路沿线隐患排查处理和抢修,加快修复损毁的基础设施力度。基层党组织和广大党员干部要把防汛救灾第一线作为践行“两学一做”的主战场,把市委市政府“防汛保安全、救灾保发展、救助保民生”的要求落到实处,在大灾之年确保人民群众生命财产安全,确保群众基本生活有保障,确保经济社会可持续发展,全力把灾害损失降到最低,确保全年经济社会发展目标实现。

来难,要在非公企业开展党建工作,其困难可想而知,怎么办?

2013年,通城县委研究决定,将县直单位改非领导派驻企业任党建指导员,帮助非公企业开展党建工作。

徐曙明,原通城县教育局副局长,改非后县委派他到瀛通电子有限公司任党建指导员。上任之初,企业党建几乎从零开始,按照党组织发展需要,徐曙明将公司党员组织起来,成立了党支部,制定相关工作制度,并建立党员活动室,使党建工作有人抓、有制度可依、有场所有用。党建工作走上正轨后,徐曙明又指导企业成立了工会、共青团、妇联等组织。如今,公司已成立党委,下面建立了5个党支部。企业党委率先在企业设置了党员先锋岗、党员责任区等起示范作用的岗位,同时提出党员身边无事故、无次品、无是非的“三无”理念,取得较好反响,并且这种“三无”理念在全县非公企业中广泛推广。  
(下转第六版)

党建指导员,就似一位舵手,把握党建工作前进的方向

通城企业家骨子里都有很重的家乡情结,正是基于此,县委县政府将在外打拼多年的企业家召唤回家,开启了通城县“回归工程”。企业回来了,但如何将回归通城的企业凝聚在一起,促进他们健康持续发展,又成为县委急于解决的课题。

县委机关工委常务副书记杨伟民介绍,通城县首先想到的就是建立非公企业党组织。说起来容易,做起



灾后抢种

18日,咸安区汀泗桥镇古塘村一组村民李志华在水田里翻耕平地,抢种晚稻。放眼望去,田野上一片忙碌身影。

据介绍,洪水退却后,该镇迅速开展生产自救,对农田绝收且自愿复种的农户,每亩村级补助机耕费50元,免费提供种籽,每亩补助复合肥50斤,极大地调动了农户生产自救积极性。截至目前,共向受灾农户发放肥料11吨,杂交稻种籽4000斤,常规稻种籽3000斤。

记者 张大乐  
通讯员 吴涛 摄



## 公示

与市考评办联系,电话:8126470。

一、“优秀”县(市、区)名单

赤壁市、崇阳县

二、“优秀”市直单位名单

市委办公室(市委防范办、市委机  
要局、市委保密办)、市人大办公室、市  
政府办公室(市政府研究室)、市政协办  
公室、市纪委(监察局)、市委组织部、  
市委宣传部、市委统战部、市委政  
法委、市委政研室(改革办)、市委市直

保局、市住建委(市地震局)、市水务局、  
市农业局、市文新广局、市卫计委、市  
审计局、市统计局、市林业局、市旅游  
委、市安监局、市政府法制办公室、市  
扶贫办(移民局)、市城乡规划局、市机  
关事务管理局、市住房公积金管理中心、  
市电视台、市体育局、市政务服务中  
心管理办公室、市农科院、市供电公司、  
中国电信咸宁分公司、中国移动咸  
宁分公司、省第四地质大队

三、“优秀”功能区名单

咸嘉临港新城管委会

中共咸宁市委组织部

2016年7月19日

榮恩堂® 湖北省著名商标

榮恩堂® 中国·湖北咸宁国际温泉文化旅游节指定用酒



地址:咸宁市咸安区永安东街5号(咸宁麻塘风湿病医院旁) 电话:400-1065-999 www.rongentang.com

市政府常务会议要求

## 坚持防汛救灾和经济社会发展并重

本报讯 记者向东宁报道:18日,市长丁小强主持召开市政府第11次常务会议,听取全市防汛救灾工作情况汇报,分析上半年经济形势、部署下半年经济工作。会议强调,要一手抓防汛救灾,一手抓经济发展,确保在夺取防汛救灾全面胜利的同时,圆满完成全年目标任务。

会议指出,面对历史罕见的特大暴雨,全市上下万众一心,奋力抗洪抢险,全力防灾救灾,取得了防汛抗洪救灾的阶段性胜利。目前防汛任务仍然很重、形势不容乐观,各级各部门要做好提前量、打好主动仗。要继续密切关注雨讯情,加强会商,为防汛指挥决策提供科学依据;要继续加强长江防守,加强江河湖库的巡查力度;要尽快开展生产自救,将灾害损失降到最低。要坚持应急与谋远相结合,加强对规划管控,凡是涉及山、水、林等自然生态的要严格报批审核,严格执行规划执法;涉及城市建设、开发区建设的项目,要做好防洪规划;要践行五大发展理念,站在生态治理的高度,做好退田还湖、退垸还湖、退湖还湖的科学规划;要逐步解决湖泊水域内的围堤、围栏和增殖养殖问题,禁止珍珠养殖,推广生态养殖;要加大水利设施建设力度,切实提高水利保障能力;要落实责任,加强防汛工作的督促检查。

会议要求,在抓好防洪救灾的同时,要抓住发展这一解决问题的关键,筑牢发展新理念,将五大发展理念统一于我市绿色崛起的全过程;要着力推进供给侧结构性改革,重点做好去库存、补短板、降成本工作;要拓展、完善项目库,做到数量增加、质量提高;要培育经济发展新动能,坚持招商引资与创新创业并重,加大科技创新的力度与投入;要拓展新的发展空间,加紧推进城乡统筹、金融示范等试点示范机遇,不贻误发展机遇。要继续强力推进国家级高新区创建工作,打造咸嘉生态文化城镇带,推进幕阜山绿色发展产业带建设。要在经济发展中展现新作为,全力以赴完成全年目标任务,为实现“十三五”良好开局奠定坚实基础。

## 赤壁强化防汛纪律巡查

6个督查组每天检查 2个巡查组随机抽查

本报讯 记者童金健、通讯员纪甜一报道:16日18:30,赤壁市黄龙大堤防汛指挥部灯火通明,黄龙大堤纪律督查组组长、市纪委第一纪工委、监察分局局长梁鹏通报近两天的督查情况——

部分哨所巡堤查险人员没有按要求佩戴巡堤袖章,没有做到“地毯式”查险,交接班记录、巡查记录不够规范,未在哨蓬内张贴巡查值班表;

部分堤段除草清障不彻底,营里砍木、树枝清理和堤坡砍青任务未完成,劈精幸福闸以下堤段砍青清障不彻底……

“防汛是天大的事,一刻也不能放松。”针对发现的问题,黄龙大堤指挥部迅速组织干部群众,连夜开展巡堤查险。

自进入长江防汛以来,赤壁高度重视堤防工作,由市纪委监委成立6个防汛分指

察局牵头,第一时间印发《关于进一步加强防汛抗灾纪律巡查的通知》,对防汛抗灾纪律巡察工作进行周密部署。

据悉,在赤壁70公里的长江大堤、连江支堤上,分布着赤壁干堤、黄龙大堤、连江之堤等6个防汛分指挥部。为确保每个指挥部把纪律挺在防汛第一线,该市启动市纪委监委局防汛巡察24小时值班制。每个分指挥部设一个督查组,每天检查。同时成立2个市级防汛纪律巡查工作组,随机抽查。重点对防汛组织机构和包保责任制落实、防汛隐患排查及处置、防汛器材和抢险队伍落实等情况进行巡察。

目前,该市6个防汛分指

## 换届不能“等靠要”

□柯常智

时下,随着各县市区和乡镇换届临近,笔者下基层采访时发现,一些单位和部门出现了一些“等、靠、要”的思想倾向。诸如接受记者采访时,谁说“不方便”;对上级布置的工作不落实,敷衍塞责;该抓的工作不抓,应做的事情不做,当“甩手掌柜”等等,造成工作“停摆”。

究其原因,既有一些干部自知“年龄过杠、提拔无望”,存在“船到码头车到站”思想,也有不安心工作,盼着赶紧换届走人的现象;既有等待观望,认为工作可以等换届后再干也不迟的怕事守摊思想,也有急功近利,

好大喜功,希望靠追求短期政绩,以求博得领导青睐,为自己“拉上一票”的现象。更有甚者,对自己管理不严,乱打听、瞎传谣,以及到处托人情、找关系,跑官要官,破坏纪律、践踏法治,严重干扰换届工作。

如何根治换届工作中的这些“等靠要”现象?笔者认为,除

换届是一块“试金石”,党员干部是否真心为民办实事、为党聚人心,一“试”便知。只有抱定“留也好,退也罢,都是工作需要,都不忘自己是人民公仆”的思想境界,以做好“最后一件事情”,站好“最后一班岗”的工作心态,保持各项工作不“断档”、“不换届”,才能真正赢得群众的信任、赢得组织的信赖。

香城时评